

虽不如意，但背后一定有神的美意——院长张得仁牧师

计划有变

保罗其实是一个有计划的神仆，在他第二次宣教旅行中，**他原本计划要往庇推尼去，但耶稣的灵却不许。**保罗一行人就越过每西亚，下到特罗亚去。在夜间有异象现与保罗。有一个马其顿人站着求他说：“请你过到马其顿来帮助我们。”保罗看见这异象，**于是就出发至马其顿省的腓立比城传道。**



祸福难料

保罗在一安息日，知道有一个祷告的地方，就前往该处对那边聚会的妇女讲道。其中包括一个卖紫色布疋的妇人吕底亚，她和她一家都信主受洗。**但清楚神的带领并不代表天色常蓝，**保罗后来又往那祷告的地方去，这次遇见一被鬼附身的使女在后头搅扰喊叫，**保罗因着赶除其身上的巫鬼而冒犯到利用她牟利的既得利益者，**保罗因此**被诬告而下监。**



但之后的发展，却让人稀奇！因为保罗与西拉因着服侍而被下监、被剥了衣裳、被棍打、两脚被上了木狗。受到这样严重的羞辱，保罗和西拉却未马上埋怨。徒 16：25 却告诉我们，约在半夜，保罗和西拉祷告，唱诗赞美上帝，众囚犯也侧耳而听。

总有美意

我相信保罗和西拉有这样的反应，一定是出于信心！他们深信虽遇到逆境不如己意，但背后一定有神的美意。果然，不多久地大震动，监牢的地基摇动，监门立刻全开。**这事件也使得保罗第一次的监狱事工得到了正面的果效**，甚至禁卒一家得以蒙恩得救。因此，你我需意学习不从人愿，不要马上埋怨，而要学习稍作沉淀，静观其变，甚至进展到满有信心，**坚信虽不如己意，但背后一定有神的美意。**



欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts1982.net>、<https://zxply.net>、app.zxply.net，或电邮至 school@liangyou.net 联络。